

2013-2014同學學業成就簡報 2014年 香港中學文憑

在2014年中學文憑試中，本校186位同學共獲120個「5**」，239個「5*」及289個「5」等成績。當中六乙班的馬國鳴同學更考獲7科「5**」佳績，成為第三屆文憑試狀元。

班別	姓名	應考科目	考獲成績(包括數學延伸單元)			
			5**	5*	5	4
6B	馬國鳴	8	7	1	0	0
6D	鄭皓澄	8	6	2	0	0
6B	張心力	8	6	1	1	0
6B	李松軒	8	5	3	0	0
6D	張嘉楠	8	5	3	0	0
6B	馮建榮	8	4	3	1	0
6B	林嘉熙	8	4	3	1	0
6D	鄭樂軒	8	4	1	2	1
6A	黃柏	8	4	0	2	2
6B	黎敬明	8	4	0	2	2
6B	張駿堯	8	3	4	1	0
6D	卓建廷	8	3	4	1	0
6D	曾中鼎	8	3	4	1	0
6D	謝浩元	8	3	4	1	0
6D	許嘉桓	8	3	4	0	1
6D	吳君駿	8	3	4	0	1
6B	莊銘澤	8	3	3	1	0
6D	林澤翹	7	3	0	2	1
6B	蔡頌祈	8	2	6	0	0
6B	區博韜	8	2	5	1	0
6D	陳子謙	8	2	5	1	0
6D	林誌謙	8	2	5	1	0
6B	梁嘉圻	8	2	4	1	1
6B	吳永諾	8	2	4	1	1
6D	李峻釗	8	2	3	3	0
6B	朱振華	8	2	3	1	2
6A	周聞略	8	2	2	3	1
6A	李敬基	8	2	2	2	2
6D	黃山華	8	2	0	5	1
6D	曾永強	8	2	0	3	3
6B	鄭嘉偉	8	1	5	2	0
6B	嚴榮耀	8	1	5	1	1
6D	謝家俊	8	1	5	1	1
6B	莊詠龍	8	1	4	3	0
6B	蔡雋禮	8	1	4	2	1
6D	吳以澄	8	1	4	2	1
6B	施少龍	8	1	4	1	2
6A	葉子豪	8	1	3	3	1
6B	陳天瑞	8	1	3	2	2
6B	溫皓行	8	1	3	2	2
6D	邱可勝	8	1	3	2	2
6D	吳勁獻	7	1	2	2	2
6C	李浩賢	8	1	2	0	5
6A	王郁泉	8	1	1	4	1
6D	林雁川	7	1	1	4	1
6A	勞卓倫	7	1	1	3	2
6A	林碩科	7	1	1	2	2
6C	劉嘉瑜	7	1	1	1	3
6C	莫雅力	7	1	1	1	2
6B	曹子健	8	1	0	2	4
6B	鍾巽安	8	1	0	2	3
6B	譚哲熙	6	1	0	2	2



《快訊》編輯小組

- 組長 歐陽麗英秘書
 副組長 梁維信副校長 岑家盛委員
 組員 陳英平老師 趙錦華委員
 李漢民委員 張志能委員

排版 6E 蘇卓熙



二零一三至二零一四年度第二十五屆 會務報告



執行委員會

- 主席 簡國傑先生
 副主席 張壯立先生 李瑞華校長
 秘書 歐陽麗英女士 陳英平老師
 司庫 姚偉祥先生 陳志泉老師
 委員 陳正容女士 曾建倫先生
 張志能先生 阮建輝先生
 趙錦華先生 梁維信副校長
 關耀榮先生 周根雄副校長
 李漢民先生 黃振彥老師
 岑家盛先生 羅麗珊老師

本會自一九九零年創會至今已屆二十五載。過去一年，得到校方和家長的鼎力支持，所有活動均舉辦得十分成功。有關各項大事及活動概況如下：

執行委員會 選賢與能 推動會務

皇仁書院家長教師會第二十五屆會員大會於二零一三年十月十八日在學校禮堂舉行。當晚出席大會的會員約一百多人，投票選出新一屆的執委會委員。結果張志能先生、趙錦華先生、關耀榮先生、岑家盛先生、曾建倫先生及阮建輝先生經「直選」成為新一屆執委會的家長委員。當晚出席的家長會員確認了新一屆執委會的十二位家長委員及七位校方委員。

會員大會結束後，執委會隨即舉行首次會議，選出正副主席、秘書及司庫等職位。結果簡國傑先生與張壯立先生分別當選正副主席，歐陽麗英女士及姚偉祥先生分別為秘書及司庫。李瑞華校長為當然副主席，而校方委任的秘書及司庫則為陳英平老師、陳志泉老師；其他執委會委員，包括了六位「直選」家長委員，還有於較早時經執委會委員互選產生的家長委員陳正容女士及李漢民先生，以及校方委任的梁維信副校長、周根雄副校長、陳英平老師及羅麗珊老師。



週年聯歡晚宴 聚首一堂 共賀錦禧

二零一四年二月二十一日晚上，本會於銅鑼灣警官俱樂部舉行週年聯歡晚宴。事實上，藉舉辦晚宴，可讓老師、家長和學生於觥籌交錯的氣氛之中，聚首一堂，舉杯暢談，一同慶祝本會建會廿五周年。為了增添歡樂氣氛，宴會除有學生表演和遊戲外，也安排了抽獎活動，當晚場面十分熱鬧。是次晚宴報名參加的家長、學生及老師十分踴躍，共筵開二十三席，而邀約的嘉賓包括多位前任委員及舊生會正副會長。晚宴於十時許圓滿落幕，不論是老師、家長還是同學都盡興而歸。

週年親子旅遊 穿梭名園古道 盡覽歷史風韻

本會過去十餘年皆舉辦了不少香港境內與境外的旅行活動，藉此使本校家長互相認識，促進友誼。事實上，藉着旅行活動，不但可拓闊視野，更可使家長與老師在大自然的環境和輕鬆的氣氛下，暢談學生學習情況與校園生活點滴，從而加深彼此的認識和了解。

今年本會繼續舉辦這項有意義的活動，並邀請了皇朝旅遊有限公司為我們精心策劃了「番禺中山二天遊」，舉辦日期為二零一四年三月十五至十六日，是次探訪由霍英東先生支持興辦的「英東中學」，以及孫中山故居和秦皇皇古樂園等，而家長與學生的參與人數約為七十多人。在本會的悉心安排下，參與者在這兩天的旅程中，皆有說有笑，不亦樂乎！

籌募活動經費

崇廉成表 用諸學生

本會於本年度共有三次籌款活動，分別為贊助《黃龍報》印刷費，為資助同學參與課外活動籌款及音樂基金。由於《黃龍報》內容精彩，圖文並茂、印刷精美，故所需費用不菲。本年度募捐計劃於三月進行，有四百多位家長響應支持，籌得款項共八萬六千八百三十元。《黃龍報》每年得以順利出版，除了老師和同學的努力外，家長的支持實在功不可沒。

再者，本會亦在學校開放日設置攤位，向來賓介紹本會會務及活動概況，並為同學的課外活動籌募經費。是次籌得三萬七千二百元，部分款項已撥予校方津貼全校二十七班同學的聖誕聯歡活動。此外，音樂基金亦籌得二萬零四十元，讓本校音樂培養得以長足發展。



其他家長活動

同心同德 齊力共往

本會與輔導組及德育組於二零一三年十一月十一日合辦「教養錦囊」講座，供家長參加；並邀請到機構「心靈階梯」培訓總監余國健先生擔任講者，講題為「溝通管教育妙法」。余先生見解精闢，聽過他精彩的分享後，相信家長們都獲益良多，對於子女的成長及與子女的相處之道都有更深入的了解。

為鼓勵同學們珍惜資源，提高環保意識，發揮互助精神，本會於二零一四年七月十九舉辦了「舊書買賣及校服及圖書捐贈」活動。是項活動既符合環保原則，又可回饋師弟們，節省買書開支，極具意義。因得家長和學生們鼎力支持及踴躍參加，學兄學弟、各家長都能在這平台上交流學習心得和資料，會後不少家長和學生均表示希望學校能繼續舉辦同類活動，增進彼此交流接觸。

至於由張壯立副主席和陳正容委員負責的家長義工小組運作已趨穩健高效，協助學校推動大型活動，如開放日、中一收生迎新日等；本會的「資助課外活動小組」亦繼續撥款津貼學校的學會活動，家長教師會網頁亦得趙錦華委員經常更新整理，家長委員參與監察學校小賣部運作及擔任校內各項比賽的評判，各委員實在勞苦功高。

展望來年，我們深切期望有更多充滿熱誠和幹勁的家長，本著愛護孩子、關心學校的熱忱，加入本會，並參與我們舉辦的活動，共同為學生創造更理想的學習環境。

出版會務刊物

建立橋樑 加強溝通

為使家長更能了解學校的運作及學生表現，本會多年來均定期出版《快訊》，報導學校最新的發展情況。本學年第一期的《快訊》於二零一三年十月出版，而第二期、第三期則於二零一四年二月及七月出版。為使《快訊》加強與家長的聯繫，編委會希望有更多家長惠賜鴻文，發表意見與表達心聲，使刊物內容更豐富。

參與學校事務

出謀定策 參與有責

「學校管理委員會」是一個負責檢討學校教育政策及施教方向的組織，委員會成員包括教育局代表、老師代表、家長代表及社會人士。本會張壯立委員與姚偉祥委員皆於本年度出任該會的家長代表，肩負在委員會中反映意見及向本會匯報學校重要決策之責。



執筆時，電視剛巧播放着「經緯集」，主題為「簡樸之美」，講述有人認為有錢便可以隨便把東西扔掉。有錢固然不代表可以隨便浪費，但身為一名普通市民、一個家長，我們又可以做甚麼去減少消耗地球資源呢？而每到學期末，為子女購買來年教科書已成為家長最關心的課題之一，無論是經濟或環保問題，處理新舊課本都往往令人煩擾。

有見及此，皇仁書院家長教師會便計劃舉辦舊書買賣活動，統籌的任務有幸落在我身上，重任確實不輕，幸有皇仁老師、家教會委員及家長義工們全力支持，很多難題也迎刃而解。

由學期初開始籌備，事前準備功夫包括安排及設計場地，製作橫額、易拉架，進行宣傳及派發通告，整理舊校服及舊圖書，註冊日向新生介紹，聯絡及組織家長義工協助等等。

報名人數雖然很理想，但始終是首次舉辦，有點擔心人數強差人意，或人數太多不能應付。

二零一四年七月十九日(星期六)，家長教師會第一次舉辦舊書買賣活動及校服、圖書捐贈，早上，校方早已為活動排好所需椅檯，家長義工、委員、老師亦陸續到場報到，作為統籌，首先我向各位工作人員講解工作流程及分配工作崗位，接着大家都熟練地準備各自崗位，如張貼指示牌，設置登記處，分配用具，整理派發的校服，圖書等等。

中午過後，參加者也魚貫到場，真正工作現在才展開，義工們忙着為參加者登記及分配賣書攤位，參加買書的亦安排坐在等候處，人流絡繹不絕，非常熱鬧。

時近下午兩點，活動即將開始。首先我簡介活動注意事項，之後就由家教會簡主席陪同李校長致辭，接着李校長宣佈活動開始。人數雖比預期多，但大家都有秩序地選購教科書，或選取舊校服及圖書，而捐贈攤位亦熱鬧非常，應接不暇，義工們細心地為家長揀選合適的校服及圖書，期間一些家長還帶同舊校服及圖書到場捐贈支持，現場所見，買賣舊書雙方都各自取得合理收穫。意料不到的是，中六畢業同學參加人數比預期多，不單售賣教科書，還有試題練習及讀書心得的筆記，部份書籍更直接贈送給師弟。賣書之餘，師兄又可與師弟分享讀書心得，氣氛熱鬧之餘亦見溫馨親切。

活動於繁忙熱鬧中漸入尾聲，各個攤位存貨已去得十之八九，大家收穫豐富，家教會委員及義工們亦順利完成任務。在一輪收拾後，委員、老師和義工隨即召開檢討會，收集各方有關是次活動的意見，待下次籌辦時注意改善；同時據問卷調查所得，九成七參加者都滿意此活動的安排，並表示會再參與。

活動最後得以順利完成，全賴各位參加者及工作人員的支持及參與，在此衷心多謝你們！同時希望今年受惠買賣舊書或校服圖書的家長、同學們，明年記得要回贈師弟們！

委員 阮建輝



敬師的一份心意

陳正宮委員

一直以來，家長對老師們栽培孩子的付出和努力都希望有機會表達致謝。今年，家長們終於可以藉着中秋月餅的製作親手將這份心意致送給老師們。

8月25日，期待中的「皇仁月餅」終於出爐！我們終於有自家製的月餅了！最重要的是，月餅全都是家長們自己全人手的在皇仁書院製作。

回想起這個「回月敬師」的構思，當初擔心如何能夠在有限的製作條件下進行……學校沒有家政室，一些基本的烘焙用具和環境也沒有，材料和用具的預算和準備該如何安排？幸好，我們有熱心的家長義工連爐爐也從家裏拿過來。小資部的如姐在假期中也回來提供一些支援，把冰櫃借出來。家長義工們忍受着八月炎夏沒有冷氣的环境，大家齊心合作的在一個上午滿懷高興的把「皇仁月餅」製作出爐！大家雖然緊張又擔心，但看見這些「皇仁月餅」終於可以把濃濃的敬意獻給校長和所有的教職員，那份高興和激動的心情實在難忘。我們都衷心希望當老師們回到辦公室看見這份心意，能夠明白家長們藉着中秋團圓的佳節——敬師、謝師。

希望校長、老師們在忙碌時也感受到家長們對您的支持，感謝和祝福。「皇仁月餅」是這個大家庭的一份心意，祝各位老師工作愉快，身體安康！

孔杜英家長

中秋節前夕，家長教師會舉辦了月餅製作活動，向校長及老師送上一份心意，同時讓家長共聚一堂。當天天氣非常炎熱，由於在學校小食部製作月餅，沒有冷氣之下，大家都大汗淋漓。即管如此，也熔化不了一眾家長的熱情，製成一個個融合了大家的祝福的月餅，送到校長和老師手上。過程中洋溢着中秋喜慶氣氛，小小心意亦包含了家長對老師的尊敬和欣賞，看着她們笑意盈盈，我們都十分滿足。



中一迎新日、迎新營

一丙 王業成

在這一次的迎新日、迎新營中，有不少令我印象深刻的回憶。例如在酷熱天氣下步操，使我感到十分辛苦，甚至一度想就此放棄。但當我想到人生中有不少磨練，如果輕易放棄，就會一事無成，便一直堅持下去。又例如在「模擬人生」這遊戲中，我學會了不少知識，以及體會到持守信念的重要。例如我的組員都反對使用不正當的途徑去賺取金錢，因此在看見其他組別不時因做「販毒」而被罰時，我們都慶幸自己沒有同流合污。將來，我們一眾「皇仁仔」投身社會時，也一定要憑著自己的真材實料去工作，不要誤入歧途。

到了第二天，我們玩了一個名叫「尋找誰是兇手」的遊戲，它使我學會了凡事不可只看表面，應要深思熟慮，才可以下判斷。我們玩得不亦樂乎之餘，也學到了齊心合作的重要。此外，營地的食物十分豐富，加上玩完遊戲已餓得不得了，所以我們吃得如狼似虎般，把桌上的食物都「掃光光」了。總的而言，這兩個迎新活動不但使我獲益良多，也增進了我與其他組員的友誼，還令我明白到團體合作的重要，十分有意義。

一丁 藍錦淳 Rorybb

經過迎新日和迎新營這兩個活動，我與組員的關係增進了很多，他的身份由一個師兄變成一位朋友，真的使我十分高興。我覺得這兩個迎新活動的遊戲都很好玩，尤其是迎新營的偵探遊戲，既可以鍛煉我的思考，內容又刺激有趣，令我樂在其中。雖然我覺得入營當天的步操訓練讓大家都吃了點兒苦，但整體上都是好玩的。

一丁 蘇子謙

這個迎新營真令我獲益良多！多虧師兄們的努力，成功讓我們感受到皇仁的兄弟情。籌委會設計的遊戲，讓我們了解到合作的重要性，並在遊戲「模擬人生」體現了現實社會的狀況，讓我們建立正確的人生價值觀。如果我們再次遇到金錢誘惑時，決不會上當。最後，也得稱讚籌委會的創意，想到一個很合理的偵探遊戲。總括來說，迎新營真是個難忘的經歷。

廣州行後記



由教育局主辦，並由和富企業承辦的「同根同心—香港初中及高小學生內地交流計劃」，已於2014年7月7日至8日前往嶺南文化的發源地——廣州市——進行考察活動。在此先多謝一眾團員的合作和努力，使整個旅程順利完成，並感謝隨行15位老師對142位學生的照顧與關懷；他們更與學生打成一片，為旅程增添了無限歡樂。

旅程第一天，當晨曦乍現時，同學們都已經聚集於皇仁書院。中三年級的組長們一早便回校準備物資，忙得不亦樂乎；而中一級的組員則懷著歡愉的心情，以輕快的步伐跳上旅遊車。我們一行人經深圳灣口岸過境，再乘搭接駁旅遊巴前往廣州。來自廣州的導遊沿途為各位同學作詳盡的講解，令同學對這個富有南粵文化色彩的城市，有了初步認識，為往後的學習奠下基礎。

午飯過後，我們率先前往城隍廟參觀。城隍廟始建於明朝洪武三年，歷史悠久，享負盛名。導遊在廟前的儀門為大家講解了廟宇的歷史，並指出城隍出巡是廣州市的一年一度盛事。同學們除了用相機拍下城隍廟的特色建築外，更爭相在城隍寶殿前留下倩影。

接着，我們到了有過百年歷史，又稱「陳氏書院」的陳家祠參觀。陳家祠是傳統嶺南建築的佼佼者，它糅合了嶺南建築裝飾藝術外，更把嶺南建築的「三雕三塑」呈現於遊客眼前。最為人津津樂道的就是門前以水磨青磚雕成的雕塑，這些雕塑因製作工序繁複，已繼後無人。祠內的「聚賢堂」擺放了不少傳統雕塑，配以文字闡述，帶出中國歷史的盛衰。

炎熱的天氣仍無損一眾同學和老師的雅興。相信大家對「西關小姐」、「東山飄雨西關晴」這些人物與詩詞毫不陌生，緊接着的行程就是探訪西關大屋。西關大屋是極具嶺南特色的民間豪宅，而西關除了是富人的豪宅區外，此地於明朝時更是商賈和名門望族從事商業活動的「蘇豪區」，是盛極一時之地。

遊覽過三個景點過後，同學和老師們已感疲倦，遂帶著疲憊的身軀前往餐館進餐，然後乘車回酒店進行當晚的分享會。期間組員們於組長的房間踴躍討論，積極發言，同時亦迅速完成由團隊所預備的學習小冊子，便結束了當日的行程。

第二天早上，我們吃過早點後，便出發前往廣州博物館參觀。廣州博物館，前身為鎮海樓，坐落於風景怡人的越秀公園，館內展示了舊時代的陶器、瓷器及不少文物，讓同學對南粵文化有更深入的了解，有助完成專題報告。

嶺南印象園，相信是整個旅程最令人感到興奮和期待的地方，因為那裏就如五、六十年代的廣州，讓同學回到過去，認識歷史；從龍鬚糖、花生糕認識懷舊美食；從傳統廣府話、特色商舖和剪紙藝術感受廣州充滿奇趣的一面。同學和老師們都不亦樂乎，還流連忘返呢！最後，在行程完畢的時候，同學們都捨不得離開這個文化承傳的地方，也對導遊詳盡的介紹讚歎不已。希望中一級的師弟能藉此機會明白自律和溝通的重要性，正如負責籌備的何達基老師所講，做一個出色的皇仁學生，就是回饋母校的最佳辦法。

4B 麥梓聰



第八屆外交盃知識競賽 勇奪銅獎—貴州、北京之旅

2014年7月5日，6B林銘端、6C鄭鍵霖、4A周浩雲、4A鄺嘉華及4A郭志霖代表我校於第八屆外交盃知識競賽中勇奪銅獎。連同另外五所在比賽中獲勝的學校，我們的黃振彥老師、劉建基老師帶領四位同學和6E陳洪豐於8月1日至8月8日到訪貴州及北京。8月1日早上，訪問團在機場集合，乘坐直航機前往貴州。

第二天，我們抵達貴州凱裏市博南中學。當地學生為我們舉辦了交流會，雙方的學生都十分踴躍交流和表演。接著，我們到達西江千戶苗寨享用苗家長桌宴。宴會期間，兩位身穿傳統苗族服裝的女侍應一盡地主之誼，向老師和學生敬酒。根據苗族習俗，每位客人必須喝三杯攔門酒。席中，大家能夠深深體會中國少數民族的好客之道，體驗另類風土人情。

第三日，訪問團參觀白雲區農業示範基地及孔學堂。孔學堂為貴陽市重要的文化項目之一，目的是保護及研究中國文化和儒學，並推而廣之，發展及出口中國的文化產業。學堂的博物館以現代化方式呈現孔子傳奇的一生以及儒學的精粹，其中最具特色的展覽——講述孔子生平立體電影令觀眾嘆為觀止。

在貴州行程的最後一日，我們到黃果樹瀑布觀賞雄壯的自然景觀。作為中國最大的瀑布，黃果樹瀑布河寬水急，氣勢磅礴，為首批國家「5A」級風景區。由遠處眺望，已可窺探出其雄偉的氣勢。走到瀑布的對岸，不但見到瀑布濺起的浪花，水滴更迎面而來，好不壯觀。晚上，市政府於酒店宴請訪問團的同學和老師，以一頓豐富的晚宴替大家餞行。當晚，一眾老師與貴州的官員打成一片，暢飲而歸。翌日，我們離開貴州，乘坐內陸機抵達北京。



第六日，北京行程的高潮正式展開。早上，我們前往首都博物館。我們參觀了兩個展區，分別為乾隆年間的宮廷珍奇異寶及中國各代的瓷器。在講解員的帶領下，大家都大開眼界，擴闊了對瓷器的認識。接著，訪問團到訪中國外交部。在外交部發言人華春瑩的帶領下，參觀了外交部舉行例行記者會的「藍廳」，讓我們感受平日記者會時的排場。在另一個會議廳中，華副司長就外交工作的情況侃侃而談，她在記者會發言稿上的一句一詞，都經過背後團隊的資料搜集及精雕細琢，確保傳達的訊息精確無誤，事關一國之邦交茲事體大。最後，她不忘勉勵欲投身外交工作的學生，多了解時事和國際外交關係。

當晚我們到老舍茶館享用晚膳。茶館內掛上一張又一張照片，原來不少外國元首及名人都曾經是老舍茶館的座上客。茶館的裝潢及侍應生的裝束彷彿帶我們回到民國時期的北平，而我們就像民國時期的大爺，享用茶點的同時，觀賞雜技、功夫、四手聯彈等表演。其中相聲表演更令人拍案叫絕！

不到長城非好汉，我們在第七日登上司馬台長城。司馬台長城是新發展的景點，連接著新開發的古水北鎮景區，被稱為長城之最，司馬台為長城最險要的一段。不但石級高度不一，有部分路段甚至尚未開發，遊人需要攀爬石頭，拾級而上，難度十足。「會當凌絕頂，一覽眾山小」，登上烽火台後，長城的美景盡收眼底。經過一番挑戰，大家在長城下合照，留下「当好漢」的回憶。晚上，各校的代表分別於分享會陳述自己在8日7夜期間的感想和得着，友校的一位中六同學更感觸落淚，表示感激主辦單位及對比賽的不捨。

長達八天的旅程圓滿結束，大家乘坐航機返回香港。在登機開口，同學的神情都是滿足而又依依不捨。相信充實的行程及特別的景點已成為大家難以忘懷的回憶。

4A郭志霖



The 13th Singapore-Hong Kong Exchange Programme

Gordon Wah 3D

About two months ago, we, a group of 10 Form-2 students from Queen's College participated in a Singapore-Hong Kong Exchange Programme. When we first learnt about this programme some of us including me were hesitating to join because we did not know what to expect. However, after the programme, we have to say we were so fortunate to have joining the programme because it was a very unforgettable experience of ours. During the two weeks, we experienced the lifestyle of Singaporean by living with our buddies; we stayed at their homes, got along with their families, and followed them to school.

Furthermore, we took part in their school activities such as dragon boating, cookery class, design and technology class and so on. These provided first-of-its-kind experience to us. We also visited places of interest such as the Science Centre, Singapore Zoo, La Salle College of Arts, NEWater and more. There were so much to see and we really enjoyed our visit.

Through visiting these places and getting along with our Singapore buddies, we learnt more about Singapore's culture; we tried the unique Singapore cuisine, which tastes very different from traditional Chinese food. We had learnt a lot, not only about Singapore, but also about how to communicate and live with people of other races and lifestyle. Through these two weeks, we have developed a deep and valuable friendship with our Singapore buddies and with their family members.

I would like to thank all the teachers from the participating schools in Singapore and Hong Kong who arranged all the activities and took care of us during our stay, but most importantly I would like to thank all the host families who spent their time and efforts to take good care of us. Without their help and support, this programme would not have been successful.



10 Form-2 students:

Chiu Jun
Fong Tin, Henry
Lai Hin Chit
Lau Christopher Trevor
Lau Sum
Tong Chun Yu
Wah Ching Kwan, Gordon
Wong Sau Fung
Wong Tat Kwan
Yip Hon Yin